

Byggnationen av nya vattenverket framskrider

Under sommaren har servicebyggnaden för nya vattenverket slutförts under ledning av Haakon Bertheussen med flera. Ett antal frivilliga medlemmar, främst från byalag 1 och 2, har målat byggnaden in- och utvändigt. Ett stort tack till alla som medverkat till att hålla kostnaderna nere! 
Nu pågår lite plattsättningsarbeten och elfirman har kommit igång med installationer av elskåp, belysning och kraftuttag. De nya tankarna kommer att levereras under vecka 38 och 39. Schaktarbeten kommer att starta v 39 och VVS-arbetena kör igång v39/40. Planen är att ta anläggningen i drift under november månad om allt går som det är tänkt. Några kortare driftavbrott på vattenförsörjningen kan behöva ske under oktober/november när vi behöver skifta över till den nya anläggningen. 
Se till att uppdatera era e-postadresser via hemsidan då meddelanden om driftavbrott i huvudsak kommer att meddelas via e-post!
Vi vill även vädja till fastighetsägare som misstänker att de har undermåliga avstängningsventiler eller läckage att åtgärda detta i god tid före vintern! Se även till att stänga av vattnet när ni lämnar ert hus för längre tid än 48 timmar. Fastigheter som har misstänkt onaturligt stor förbrukning kommer att stängas av från nätet. Kostnad för att öppna vattentillförseln igen kan tillkomma.
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